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 است20بارم کليه نمرات از 

علت کسر نمرهنمره کلتاخیر2سوال 1سوال 

2سوال 1سوال 20 ازساعت%70.0%30.0شماره دانشجوييرديف

 صحیح نیست4-1پاسخ 115090100217.013.037.08.9

بخش  چ، ح، خ، د پاسخی داده نشده  ولی چون در کل 

 از نظر 13نوشتن و ران شدن انجام شده اوکی هست نمره 

من
21509010380.0

31509010210.0

41509010090.0

51509010390.0

 پاسخ داده نشده4-1قسمت615090101315.012.025.09.7
کد ارسالی کامل نیست، بخش خ ، د  پاسخی ارائه نشده 

است
715090103020.020.020.0

.قسمت د و ح به اشتباه است پاسخ قسمت د کامل نیست815090104319.015.013.014.1

915090103220.016.012.015.1

کدها بررسی شد نتایج به دست آمده با اینکه کد نویسی به 

نظر درست است نتایج صحیح نیست احتمال در ورودی 

اطلاعات به شبکه ایراد وجود دارد کاش داده ها را در گوگل 

درایو خودش قرار میداد و از آنجا لود میکرد یا خروجی یکی از 

تصاویر را پرنت میکرد که از صحت داده مطمئن شود و ظاهرا 

یعنی داده به . ورودی شبکه  درستی انجام نمی شود

براساس کدهای که من دیدم )درستی به شبکه داده نشده 

ولی ساختار تقریبا درست است ولی برخی نتایج اشتباه  (

است، بخش د نیز انجام  کامل نشده است

1015090103420.010.013.0
عدم ارسال کد  در صورت ارسال کد صحیح نمره کامل 

خواهند گرفت

1115090101520.019.019.3

 گزارش نشده 3 به توان منفی 10 و 4به توان منفی 10قسمت ت، لرنینگ ریت 

 در مستند بررسی نشده است اما در کد ADAMاست،  قسمت ج اپتیمازر 

کد هم یکم درهم برهم مشخص نیست هر بخش برای کدوم قسمته. هست

121509010290.0

131509010230.0

بخش د و ح انجام نشده است1415090101220.015.093.01.2

1515090100820.020.020.0

161509010400.0

171509010140.0

181509010260.0

1915090103519.00.05.7

با یک ذره انفاق چون سوال دو را پاسخ 

نداده است قسمت د نصفش صحیح 

است

پاسخ تنها شامل کد یک شبکه عصبی است

201509010190.0

بخش د پاسخ کامل نیست2115930100819.020.04.018.9

221593010050.0

231593010140.0

241593010130.0

251593010030.0

261593010010.0

کپی2715930101620.016.524.00.0

کپی2815930100720.016.50.0

15.00.04.00.0کمینه

20.020.093.020.0بیشینه

19.214.829.75.2میانگین


